Thermodynamique - Chapitre 7
Interprétation statistique de I'entropie

- Donner un sens physique da la fonction S grdce a quelques éléments thermodynamique statistique.
On considére le systéme 2 : N molécules Mi identiques et indiscernables

Un macro état correspond a un état visible, alors que le microétat correspond aux différentes combinaisons pour
obtenir le méme macroétat

Les microétats sont équiprobables car les molécules sont identiques

Nombre de complexion d'un macroétat = nombre de microétat correspondant

Q=cl=— N __
NONTI(N =N

Entropie statistique :

S=kgInQ| ks =1,38.10% JK*

Etat le plus probable = état d'équilibre
Corpspur:  Svp:entropie de la phase vapeur
Sl : entropie de la phase liquide
La phase vapeur est plus désordonnée que la phase liquide
- Application a la détente de Joule - Gay Lussac
IN(N!) = NIn(N)—-N pour N grand
On retrouve le résultat trouvé avec I'entropie du chapitre 5

3%m énoncé de la thermodynamique :
limS=0JK™
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